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Az EOQ MNB Egyesület 2024. szöveges beszámolója 

 Az EOQ MNB Egyesület a 2024. évben már kedvező körülmények között 
folyamatosan fenntartotta működőképességét, amiért minden aktív 
közreműködőnek külön köszönet jár. A számok jelentősen javultak a 
pandémiás évek adataihoz képest. Összesen 91 rendezvényt tartottunk meg 
mintegy 4600 résztvevővel. Ezen belül 11 nagyobb konferencia (részben 
társszervezőként) és 18 tanfolyam, illetve workshop, valamint 62 
térítésmentes szakbizottsági rendezvény került megtartásra. 

 Sikeresen lebonyolítottuk a „Minőség-Innováció 2024” nemzeti és 
nemzetközi pályázatot. 5 pályázat kategóriájában Nemzeti Díjat nyert, 2 
pályázat pedig EOQ MNB Elismerő Oklevelet kapott. A nemzetközi 
pályázaton mind az 5 nemzeti díjas magyarországi pályázat kategóriájában 
nemzetközi díjat nyert, ami rendkívüli eredménynek számít és amire még 
nem volt példa. A Kulturális és Innovációs Misztérium egyedi pályázatunkat 
a nemzeti és nemzetközi projekt támogatására már előzetesen elutasította. 

 Ebben az évben is megpályáztuk a támogatást a 2024. évi EOQ nemzetközi 
tagsági díjunk befizetéséhez a Nemzetgazdasági Minisztériumnál, amelynek 
elnyeréséért rendkívül sok visszamenőleges dokumentumot (pl. összes 
pályázatunk dokumentációját több évre visszamenőleg, beleértve azokat is 
amelyek nem nyertek) kértek. Annak ellenére, hogy sikerült minden kért 
dokumentumot összegyűjteni és benyújtani, a tagdíj-támogatást pénzhiány 
miatt nem kaptuk meg. Az EOQ éves tagsági díj összegét időben saját 
forrásból átutaltuk. A kedvezőtlen árfolyam miatt azonban többet kellett 
átutalnunk az ASQ és az IAQ tagdíjak fedezetére is, továbbá a ZOOM online 
rendezvényeket lehetővé tevő szoftverre, amelyekre az eddigi gyakorlatnak 
megfelelően nem kértünk támogatást. 

 A szakember-regisztráció keretében 2024-ben összesen 121 új, illetve 
megújított EOQ MNB tanúsítványt adtunk ki, ami az előző évhez képest alig 
változott. A szinten tartó worshopok résztvevőinek elégedettsége továbbra is 
magas szintet ér el, ami az online lebonyolítás esetében sem különbözik. A 
résztvevők által tartott előadások színvonala folyamatosan tovább javult. 
Megnyugtató, hogy a tanúsítványok elismertsége, presztízse és értéke is 
jelentősen emelkedett. A kiadott, illetve megújított EOQ MNB Minőségügyi 
Auditor tanúsítványok száma viszont nemzetközi összehasonlításban 
változatlanul továbbra is igen alacsony (14) és gyakorlatilag megegyezik az 
előző évi adattal (16). Az együttműködésben tartott IRCA és EOQ MNB 
auditori, valamint a Kvalikon és EOQ MNB belső auditori tanfolyamok 
remélhetően hozzájárulnak a kedvező irányú előrelépéshez ezen a területen. 
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 A „Minőség és Megbízhatóság” szakfolyóiratunk mind a 4 füzete időben és 
összesen 424 oldalon jelent meg nyomtatottan és webesen. A szakfolyóirat 
vesztesége sajnálatos módon 2024-ben a nyomdai és postai költségek 
emelkedése miatt a 2023. évivel szemben nagyobb lett, annak ellenére, hogy 
a hátsó borító oldalra az állandó hirdetőt sikerült megtartani és a 
főszerkesztői tevékenység csak részben került honorálásra. Viszont 
főszerkesztő-helyettes kezdte meg munkáját ebben az évben. Örvendetes az 
előfizetők számának a 2024. évi további növekedése. 

 A tárgyévben is beigazolódott a Szakbizottságok száma 12-re 
csökkentésének helyessége. Ezzel összefüggésben ismételten különösen 
sikeresnek nevezhető a több Szakbizottság közös gondozásában 
megszervezett színvonalas „Pódiumbeszélgetések a Minőségről” 
előadássorozat, amely online formában 2024-ben tovább folytatódott. Önálló 
rendezvénye csak a Gépjármű, továbbá a Metrológiai és Megbízhatósági, 
valamint a Környezetvédelmi és Fenntarthatósági Szakbizottságnak nem 
volt, és mivel egyéb aktivitásuk is kívánnivalót hagy maga után, e 
Szakbizottságok Vezetőségének megerősítése szükségesnek látszik. 

 A tárgyévre vonatkozóan is elismerést érdemel a sokkal jobban áttekinthető 
és könnyebben használható 4 éve megújított honlapunk, melynek 
népszerűségét jól mutatja a látogatók és a havonta letöltött lapok számának, 
valamint a letöltött átlagos adatmennyiségnek megmutatkozó növekedése. 

  A 2024. évben végzett tevékenység kedvező szintjét sajnálatos módon nem 
támasztják alá a pénzügyi adatok, mivel a megpályázott tagdíj-támogatást           
(2,5 mFt) és az innovációs projekt támogatását (1,5 mFt) nem kaptuk meg. 
Ezért a bevételek a tervezetthez képest emelkedtek, de 3,1 mFt összeggel 
elmaradtak a 2023. évi összegtől. A kiadások jelentősen emelkedtek, ami 
elsősorban az önerőből befizetett EOQ tagsági díjra és az önerőből fedezett 
innovációs projekttel kapcsolatos kiadásokra vezethető vissza. Mindez 4,9 
mFt veszteséghez vezetett 2024. évben. 

 A 2024. évi Közhasznúsági jelentés szerint az erőforrás-ellátottság, illetve a 
társadalmi támogatottság összesen 6 mutatója közül csak a következőt nem 
teljesítettük: „Az 1% SZJA felajánlások összege érje el az összes bevétel 
2%-át.” Ez a mutató annak ellenére nem volt teljesíthető, hogy az EOQ MNB 
Egyesület az elmúlt évihez képest és a másik nagy magyarországi 
minőségügyi szervezeténél jelentősen többet kapott (409 eFt-ot), míg 2 hazai 
minőségügyi szervezet – a rendelkezésre álló információk szerint – 1%-os 
felajánlásból egyáltalán nem kapott. 

Ezáltal teljes mértékben teljesültek a közhasznúsági státusz 
fenntarthatóságához szükséges követelmények (lásd: 2011. évi CLXXV. 
törvény [Ectv.] 32. §). 
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